
Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ Χριςτόσ Ανζςτθ και Χρόνια Πολλά. 

Βάςει τθσ εγκυκλίου 21445/5 Μαΐου 2021, Αρ. Φφλου  1825, τα ςχολεία κα 

επαναλειτουργιςουν , διά ηώςθσ, από τισ 10 Μαΐου  2021 μζχρι και τισ 25 Ιουνίου 2021. 

Η είςοδοσ των  μακθτών, εκπαιδευτικών και το διοικθτικό προςωπικό ςτα ςχολεία κα 

επιτρζπεται  με   μάςκα και δφο  self-test τθν εβδομάδα, τα οποία κα πραγματοποιοφνται 

τθν Κυριακι και Τετάρτθ. Από ςιμερα Τετάρτθ 5 Μαΐου ζωσ το Σάββατο 8/ Μαΐου κα 

παρζχεται δωρεάν από τα φαρμακεία τα self test. 

Ο δωρεάν αυτοδιαγνωςτικόσ ζλεγχοσ διενεργείται κατ ’ οίκον ςύμφωνα με τισ οδθγίεσ των 

ενθμερωτικών φυλλαδίων. Για τουσ/τισ ανιλικουσ/εσ μακθτζσ/τριεσ θλικίασ κάτω των 

δεκατριών (13) ετών ο δωρεάν αυτό- διαγνωςτικόσ ζλεγχοσ διενεργείται με τθ βοικεια του 

γονζα/κθδεμόνα. Οι γονείσ / κθδεμόνεσ των ανθλίκων μακθτών / τριών επιςκζπτονται τθν 

θλεκτρονικι πλατφόρμα self-testing.gov.gr) και, αφοφ επιλζξουν τθν κατθγορία «Σχολικι 

Κάρτα για COVID-19», ςτθ ςυνζχεια αυκεντικοποιούνται με τθ χριςθ των κωδικών - 

διαπιςτευτθρίων τθσ Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ. (taxisnet).  

Εάν το αποτζλεςμα του αυτοδιαγνωςτικοφ ελέγχου είναι αρνθτικό , εκδίδεται από τθν 

πλατφόρμα ςχολικθ́ κάρτα αρνθτικοφ αποτελζςματοσ , τθν οποία εκτυπώνουν τα ανωτζρω 

πρόςωπα. Ο/Η μακθτισ/τρια επιδεικνφει, χωρίσ να παραδίδει , τθ ςχολικι κάρτα εντόσ τθσ 

τάξθσ, ςτον εκπαιδευτικό τθσ πρώτθσ ώρασ και τθ φζρει μαηί του/τθσ μζχρι τθ διενζργεια 

του επόμενου διαγνωςτικοφ ζλεγχου. Εάν το αποτζλεςμα του αυτοδιαγνωςτικοφ ζλεγχου 

είναι κετικό, εκδίδεται από τθν πλατφόρμα ςχολικι κάρτα κετικοφ αποτελζςματοσ , τθν 

οποία τα ανωτζρω πρόςωπα εκτυπώνουν . Σε αυτι τθν περίπτωςθ , τα ανωτζρω πρόςωπα 

μεταβαίνουν εντόσ είκοςι τεςςάρων (24) ωρών ςε δθμόςια δομι,  για δωρεάν 

επαναλθπτικό ζλεγχο. Μζχρι να μεταβοφν ςτθ δθμόςια δομι, οι διαγνωςκζντεσ /είςεσ 

κετικοί/εσ μακθτζσ /τριεσ και οι οικείοι τουσ , παραμζνουν ςε κατ ’οίκον περιοριςμό . Για 

περιςςότερεσ πλθροφορίεσ δείτε τθν εγκφκλιο ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου. 


